



## ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ И ЛАБОРАТОРНО-ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

Федеральный Закон 134 от 8 августа 2001 г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)» упорядочил проведение мероприятий по контролю за соблюдением санитарных прав и правил при осуществлении деятельности предприятий и организаций.

Плановые проверки теперь должны проводиться не чаще 1 раза в два года, а для вновь созданных малых предприятий — 1 раз в три года.

Вместе с тем, с предприятий не снимается ответственность за санитарно-эпидемиологическое благополучие объекта, что может быть достигнуто только при наличии собственного систематического производственного контроля за соблюдением норм и правил.

Получить необходимую информацию для оценки качества и безопасности пищевых про-

дуктов и материалов, контактирующими с ними, питьевой воды, атмосферного воздуха, воздуха закрытых помещений, почвы помогают лабораторные методы исследований.

По результатам исследований можно судить, к примеру, об эффективности очистки сточных вод, безопасности применяемых в строительстве материалов и воздуха, которым мы дышим в квартире и на рабочем месте, узнать, пьем мы настоящую природную минеральную воду или приготовленную искусственным путем и т. д.

Конечно, на предприятиях должна выпускаться и реализовываться доброкачественная и безопасная продукция. Чтобы оценить это, при осуществлении производственного контроля за качеством продукции без проведения лабораторно-инструментальных методов, предприятия просто не обойтись!

Филиал Федерального государственного уч-

реждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Московской области» в г.г. Дзержинский, Лыткарино, в Люберецком районе — правопреемник Центра Госсанэпиднадзора в Люберецком районе и уже много лет выполняет полный спектр названных исследований и изменений. Аккредитованный Испытательно-лабораторный Центр Филиала ежегодно выполняет тысячи исследований разного рода, на основании которых можно выяснить очень многое. Какого качества вода из крана? Можно ли пить воду из колодца или скважины на садовом участке? Как правильно подобрать фильтр для очистки воды? Безопасна ли детская игрушка или нет?

В нашей лаборатории определяют, загрязнена ли земля на ваших грядках, и не является ли причиной неприятного запаха и плохого самочувствия недавний ремонт с применением полимерных материалов, не



содержат ли свежие овощи и фрукты нитраты и пестициды и не фальсифицирован ли купленный мед?

Предпринимателям наш Центр поможет выполнить исследования и измерения с целью дальнейшей аттестации рабочих мест, выполнить санитарно-химические и бактериологические исследования, предусмотренные программой производственного контроля, а также измерения уровня шума, вибрации, освещенности, напряженности электромагнитного поля от компьютеров и другого оборудования.

У нас работают высокопрофессиональные специалисты, применя-

ются современные методы, используется новейшее отечественное и импортное оборудование.

Напоминаем руководителям объектов о необходимости лабораторных и инструментальных исследований: пищевой промышленности, общественного питания, продовольственной торговли, водоснабжения, лечебно-профилактических учреждений, стоматологических и косметологических кабинетов, фитнес-центров, салонов красоты, соляриев, бассейнов, гостиниц, аптек, фармпроизводства, всех предприятий, выпускающих продукцию и оказывающих услуги населению.

Консультативные услуги по составлению программ контроля вам окажут специалисты «Центра гигиены и эпидемиологии».

Центры гигиены и эпидемиологии не несут надзорных функций, они призваны помочь обеспечить санитарно-эпидемиологическое благополучие населения путем проведения экспертиз, лабораторных и инструментальных исследований. И если у вас есть проблемы, требуется консультация, в этой области мы готовы оказать вам квалифицированную помощь.

Частные лица, юридические лица и индивидуальные предприниматели могут выполнить необходимые исследования и услуги в «Центре гигиены и эпидемиологии».

Заявки с указанием ваших реквизитов подавайте по адресу: 140006, г. Люберцы, ул. Мира, дом 10, ФФГУЗ.

Тел./факс 554-94-11, тел. 554-1163, 554-81-12.

Главный врач филиала ФФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в М. О.» в г.г. Дзержинский, Лыткарино, Люберецком районе

### 01 СООБЩАЕТ

## ПОЖАРНЫЕ СПАСЛИ 16 ЧЕЛОВЕК (В ТОМ ЧИСЛЕ 6 ДЕТЕЙ)

За прошедший период времени 2005 года на территории Люберецкого района произошло 271 пожар, на которых погибло 14 человек.

03 сентября 2005 г. в 06 ч. 45 мин. на пункт Люберецкого ОГПС поступило сообщение о пожаре и сильном задымлении в подъезде жилого дома по адресу: г. Люберцы, Октябрьский протект, д. 339 «б». Через 10 минут пожарные были на месте вызова. В ходе проведенной проверки было установлено, что горит квартира, расположенная на втором этаже, открытым огнем. Люди с верхних этажей просили помощи. Пожарные сразу же разделились на несколько звеньев. Одно звено приступило к тушению пожара, а другие звенья начали срочную эвакуацию людей с верхних этажей. В ходе тушения этого пожара было спасено 16 человек, в том числе 6 детей. Двое детей 10 месяцев и трех лет были отправлены в больницу, с предварительным диагнозом — отравление угарным газом. Пожар был ликвидирован через 17 минут. Но одного человека спасти не удалось, это был хозяин квартиры.

1950 года рождения. По предварительным данным, пожар произошел по его вине. Эта причина банальна — курение в постели. Если бы не слаженные действия Люберецкого отряда государственной противопожарной службы, число пострадавших и погибших на пожаре было бы намного больше.

Статистика показывает, что значительное количество пожаров происходит именно из-за пренебрежения элементарными противопожарными правилами, как это и было в рассмотренном нами случае.

Во избежание подобных случаев, Люберецкий отряд Государственной противопожарной службы настоятельно рекомендует нашим жителям соблюдать элементарные меры пожарной безопасности в быту и не злоупотреблять алкоголем, поскольку цена расплаты за беспечность может быть слишком велика.

Е.И. Панкратова, инспектор Люберецкого ОГПС, лейтенант внутренней службы

## «ГАРМОНИЯ» ЖДЕТ

Вот и снова пришел сентябрь. И вновь гостеприимно распахнула двери Красковская школа искусств «Гармония» — муниципальное учреждение дополнительного образования детей. Уже в двенадцатый раз педагоги школы поведут детей по пути к Прекрасному, Доброму, Вечному.

Более двухсот юных жителей Красково, близ-

и художниками. Но одно можно сказать с уверенностью — годы учебы в школе искусств самими положительным образом сказались на будущей жизни выпускников: ни один из них не сел на скамью подсудимых, не страстился к наркотикам и алкоголю, да и просто праздное время препровождение чуждо выпускникам школы. Ведь в свое время благодаря родите-

успешно учатся в Военно-музыкальном училище, Государственном институте театрального искусства (ГИТИС), на музыкально-педагогическом факультете Московского Государственного педагогического университета (МГПУ).

Минувший учебный год стал важной вехой в жизни школы. Школа искусств «Гармония» прошла аттестацию и получила государственную аккредитацию как муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей 1 категории.

Радуют и творческие показатели педагогов и учащихся школы в минувшем учебном году. Так, учащиеся класса духовых инструментов Свиридов Артем, Чепурин Саша и Хальзов Алеша (педагог Лаврénов В.А.) стали лауреатами 2-го Московского фестиваля «Новое поколение — век XXI», посвященного 60-летию Победы в Великой Отечественной войне, проведенного Фондом В. Спивакова; учащиеся класса вокала Фуранова Катя и Собакина Таня (педагог Слепенкова А.Р.)

стали лауреатами районного конкурса вокалистов; учащиеся класса фортепиано Рябов Вова, Сергеев Вова (педагог Конкина Л.И.) и Хвостов Артем (педагог Крупнина Н.Н.) стали лауреатами фестиваля «Зимняя радуга»; старший хор школы (педагог Огнева С.В.) стал лауреатом районного смотра хороших коллективов. Учащиеся художественного отделения Ануричев Сережа, Крячко Таня, Солодухина Наташа и Муртазина Алина (педагог Марков В.С.) стали лауреатами районного конкурса изобразительного искусства «В мире прекрасного».

Традиционно в школе действуют и пользуются большой популярностью среди учащихся и родителей творческие коллективы — лауреаты и призеры смотров и конкурсов: хор, духовой оркестр, ансамбль гитаристов, фортепианные и камерные ансамбли. Эти коллективы и солисты — учащиеся школы становятся непременными участниками всех праздников и концертов, проводимых в поселке, их часто приглашают на свои встречи ветераны войны и труда. Стали доброй традицией выезды учащихся школы с концертами и творческими встречами по местам боевой славы дедов и прадедов.

Н.И. Кошелев, директор школы искусств «Гармония»



Педагог А.А. Саенко, ученица 3 класса Аня Орлова

лям и чужды педагогам школы «Гармония» в их жизнь вошло искусство, а с ним и такие понятия как Добро, Честь, Порядочность, Высокие жизненные идеалы, Верность Долгу.

Те же из выпускников, кто музыкой и изобразительным искусством избрал своей профессией, сегодня



Педагог В.А. Лаврénов, ученик 2 класса Пятюшин Виктор



